

1 有志青年

留学武大11年 未来目标当总统

今年31岁的汉斯来自毛里求斯,2004年起在武汉大学求学,从本科到博士研究生,至今已11年。
去年10月,汉斯在联合国

日内瓦办事处做了6个月的实习生,负责接待各国外交部长。汉斯告诉记者,他的梦想是成为自己国家的总统。

(长江)



2 哭笑不得

坏人天天有 坏驴头一遭



据英国《都市日报》12月2日报道,美国俄克拉何马州一头毛驴从围场逃出后,被警方及时捕捉到,所幸并未伤及无辜。好笑的是,警察竟让这头驴坐在了警车后座上,并拍下了它低头皱眉、仿佛十分羞愧

的样子。带走这头驴的警官 Kyle Canaan 说:“我只想快点带这家伙离开现场,就把它塞进了警车,以免它伤到无辜的群众。这头驴很幸运,就拍了一张照片,它的主人就把它接走

了。”他在拍下这滑稽的一幕,后将照片上传到了“脸谱”网上,并留言表示:后座坏人天天有,但见到坏驴还是头一遭。

(环球)

3 稀奇

老虎和山羊,一对好朋友

人们常说“送羊入虎口”,没想到老虎和山羊也可成为“好朋友”。据外媒12月5日报道,在俄罗斯西伯利亚的滨海边疆区野生动物园内,一只原本买来当活猎物的山羊不但没入虎口,还成了老虎的朋友。

动物园的饲养员说,园内这只西伯利亚虎每星期要吃两次山羊,但这回不但没把山羊吃掉,还把对方当作同伴,和平共处了近一个星期。

山羊也不惧怕老虎,不时跟着老虎四处走动。饲养员还发现,山羊来了之后,老虎平静多了。

(中新)



4 科技

每天穿新鞋

烦恼今天穿哪一双鞋?“ShiftWear”或许能帮你解决问题。据香港《文汇报》报道,这项技术是将高清电子纸贴在特制鞋面上,从而显示不同图案,以智能手机应用程序(App)控制,确保鞋款日日不同。

报道称,新技术同时把穿戴者移动时产生的能量转为电能,为电子纸供电之余,顺势替手机充电。电子纸用防水及耐用物料制造,可放进洗衣机清洗。

ShiftWear 正在众筹网站 IndieGoGo 集资,已筹得12万美元,与完全落实设计概念的200万美元仍有一段距离。

(中新)

5 奇事

6年晕倒500多次

11月30日晚7点多,攀枝花市大田中学初一(4)班教室内,一名女生突然晕倒在地,她的母亲闻讯赶来,将其背回宿舍。大约1个小时后,女生悠悠醒来,回到教室继续自习。

据了解,女生名叫王法瑾,今年14岁。从2009年开始,她便患上了一种怪病,

会毫无征兆地突然晕倒昏睡过去,时间长则数小时,短则几十分钟,醒来后又一切正常。

6年来,王法瑾已晕倒五百多次,最多的时候一天晕倒3次。这些年来,父母带她到多家医院进行检查,但一直查不出病因。

(成晚)



同学们陪伴在王法瑾(中)左右,随时提供帮助

6 浓浓爱意

私家“爱她早餐”,你有吗?

肥蚬黄花鱼蒸蛋,配乌梅番茄和菠萝坚果酸奶;酸樱桃脆皮煎鸭胸,配跳跳水果沙拉和椰子香蕉果昔;荠菜金钩水饺加豇豆鲜肉包子,配嫩草莓……如果每天都吃到这样的早餐,是不是觉得这一天都充满了力量呢?

在成都市锦江区东升社区经营一家餐饮店的李平,近日悄然成了朋友圈大红人,还有人把他的微信当成教科书,每日学习。这其实都缘于李平每天在微信里晒的私家“爱她早餐”。从女儿今年2月出生到现在,李平已为太太制作了273天早餐,共600种单品美食。早餐从中式到西式,从做水饺、包子到煎鸭肝、墨西哥牛肉饼,没有做不到只有想不到,光看图片都让人垂涎三尺!

关于如何会有这么多的想法来做早餐,李平说,其实灵感来自于季节变化和太太的身体情况。比如夏季就做荷叶粽子、鱼汤等应季早餐,冬天则会做一些暖身汤品。“在中国传统中,早餐是一日三餐中最重要的部分,注重营养、搭配均衡才能保证有健康的身

(中青)



体。之前丈母娘来照顾月子中的太太,还会晕车,吃了我一个月的早餐下来,居然变得面色红润,也不晕车了。”

7 自然

牛椋鸟“塞入”水牛鼻孔



据英国《每日邮报》12月3日报道,东非坦桑尼亚一只大水牛身上停靠了四只牛椋鸟,它们尽情享用着水牛鼻子里、耳朵里以及皮肤上的寄生虫,而这只水牛似乎也不介意。

据悉,牛椋鸟分布于撒哈拉以南的非洲地区,主要以大型哺乳动物诸如水牛、长颈鹿和斑马身上的

寄生虫为食,啄食它们皮上的蜱和蛆。

荷兰业余摄影师尼科·阿姆斯特在坦桑尼亚度假时抓拍到了这一幕。据其称,牛椋鸟啄食水牛身上的寄生虫是很常见的现象,但他还是很高兴能看到这么多只牛椋鸟同时停在一口水牛身上啄食。

(环球)

8 你来评理

不听话就把自行车挂树上

近日,重庆师范大学保安以“铁腕政策”处理学校乱停、乱放的自行车,在网上引起热议。

从该校学生上传的照片可见,学校保安为了阻止学生乱停自行车,将学生的自行车挂在树上。

虽然有学生认为保安的做法太“粗暴”,但亦有不少学生指出,保安已经多次提醒乱停车的学生,既然情况未有改善,用较“强硬”的手法也没什么大问题。

网友热评:

小心花痴:粗暴?都阻止你了还不听,还让不让保安哥哥工作了?

潮平两岸阔:把自行车挂在树上是不文明行为。如果保安将乱



停放的自行车放在专门的车位就比较合理。试问,如果遇到醉倒在地的人,保安也要将之挂在树上吗?

小朵想要一直秒:别再为难那些树了。

(金羊)